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ДОШКІЛЬНА ОСВІТА ТА ДОГЛЯД ЗА ДІТЬМИ 

ПІЛЬГИ НА ДОШКІЛЬНУ ОСВІТУ ТА ДОГЛЯД ЗА ДІТЬМИ ВІКОМ 3 ТА 4 
РОКІВ 

 
 

Як отримати оплачене державою місце в дошкільному навчальному 
закладі 



Якщо вашій дитині виповнилося 3 або 4 роки, вона може отримати оплачене 
державою місце в дошкільному навчальному закладі з початку того шкільного 
семестру, який починається після досягнення нею 3-річного віку, і до настання 
встановленого законом шкільного віку або вступу до нульового класу, залежно 
від того, що настане раніше 

 

 

ДІТИ, НАРОДЖЕНІ МІЖ: МІСЦЯ НАДАЮТЬСЯ, 
ПОЧИНАЮЧИ З: 

1 січня – 31 березня Літній семестр (з1 квітня) 

1квітня – 31 серпня Осінній семестр (з 1 вересня) 

1 вересня – 31 грудня Весняний семестр (з 1 січня) 
 

ВИПЛАТИ НА ДОШКІЛЬНУ ОСВІТУ ПОКРИВАЮТЬ НАСТУПНЕ: 
 

 15 годин за загальною програмою 
 30 годин за розширеною програмою 
 Покращену програму для дошкільнят (ППДД) 

 Фонд для людей з обмеженими можливостями (ФЛОМ) 
 
 

ДЕ МОЯ ДИТИНА МОЖЕ ОТРИМАТИ МІСЦЕ? 
Ваша дитина може отримати місце для дошкільного навчання в яслах через надавача 
послуг з дошкільної освіти, наприклад: 

 Ясла повного дня 
 Дитячі садки 
 Ігрові групи 
 Няні 
 Дошкільні підготовчі групи та класи 

Такі ясла мають бути зареєстровані 
Комітетом зі стандартів у сфері освіти 
Великобританії. Вони несуть відповідальність 
за отримання коштів для навчання вашої 
дитини безпосередньо від Ради графства 
Ворикшир та повинні мати відповідну 
реєстрацію для цього. 



ВИПЛАТИ НА ВІДВІДУВАННЯ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ДЛЯ 
ДІТЕЙ 3-х та 4-х РОКІВ 
Універсальна виплата на 15-годинну програму покриває максимум 570 годин в рік протягом мінімум 38 
тижнів на рік. Якщо ви маєте право на розширене фінансування на 30-годинну програму, це відповідає 
1140 годинам на рік протягом мінімум 38 тижнів (еквівалент 30 годинам на тиждень). Виплати можна 
розтягнути на період більше 38 тижнів за рахунок скорочення кількості годин на тиждень протягом 
декількох тижнів в рік. Зверніться до свого закладу дошкільної освіти, щоб отримати інформацію про те, 
які компенсаційні виплати воно пропонує. 
 

УНІВЕРСАЛЬНА ВИПЛАТА НА 15-ГОДИННУ ПРОГРАМУ 
 

Усі діти, які досягли 3-річного віку, автоматично отримують право на універсальну виплату на 15-
годинну програму протягом 38 тижнів на рік. Для отримання компенсаційної виплати подавати 
заяву не треба. 

ВИПЛАТИ НА РОЗШИРЕНУ ПРОГРАМУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ-30 ГОДИН 
 

Ви можете отримати оплачене державою місце в дошкільному навчальному закладі за програмою 
до 30 годин на тиждень, якщо ви відповідаєте таким критеріям: 

 Ви працююча сім'я і заробляєте за тиждень суму, еквівалентну заробітку за 16 годин, 
оплачуваних відповідно до національного прожиткового мінімуму. 

 Ви заробляєте менше 100 000 фунтів стерлінгів на рік. 

 Семестр починається після 3-річчя вашої дитини або після отримання дійсного коду на 30-
годинну програму, залежно від того, що настане пізніше. 

ПРОЦЕС ПОДАННЯ ЗАЯВКИ НА 30-ГОДИННУ ПРОГРАМУ:  
 

 Подайте заявку онлайн наwww.childcarechoices.gov.uk за семестр до того, коли ви 
хочете розпочати навчання. 

 У разі успіху Управління Її Величності з податкових та митних зборів (УПМЗ) надасть вам 
код на допуску до 30-годинної програми через ваш захищений обліковий запис. Цей код 
ви повинні надати своєму закладу дошкільної освіти. 

 Ваш дошкільний навчальний заклад перевірить, чи ваш код дійсний. Після цього ви можете 
забронювати місце на 30- годинну програму з наступного семестру. Дата початку дії коду 
повинна бути не пізніше останнього дня попереднього семестру: 
• Осінній семестр: дата початку дії не пізніше 31 серпня 
• Весняний семестр: дата початку дії не пізніше 31 грудня 
• Літній семестр: дата початку дії не пізніше 31березня 

 Вам потрібно кожні 3 місяці повторно підтверджувати своє право на допуск до програми 
через свій захищений обліковий запис. Про це УПМЗ нагадає вам за 4 тижні до кінцевого 
терміну. 

 

 
 
 

ЯК МЕНІ ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА ВИПЛАТУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ? 
Виплати на здобуття дошкільної освіти сплачуються безпосередньо закладу-надавачу освітніх 
послуг, який відвідує ваша дитина. Вони подадуть заявку на державне фінансування від вашого 
імені, коли ви разом із ними заповните Форму Заяви Батьків (ФЗБ). 

Щоб отримати додаткову інформацію та подати заявку на код допуску до 
 

http://www.childcarechoices.gov.uk/
http://www.childcarechoices.gov.uk/


 
 

 
ПОКРАЩЕНА ПРОГРАМА ДЛЯ ДОШКІЛЬНЯТ (ППДД) 

 

Покращена програма для дошкільнят (ППДД) 
— це програма додаткового фінансування, на 
яке можуть претендувати заклади, в яких є 
діти, що займаються за загальною 
програмою державного фінансування для 3- 
та 4-річних, та якщо батьки дитини 
отримують відповідні пільги. 

 
Діти або їхні батьки, які отримують одну або 
декілька з наведених нижче виплат на 
утримання дитини, мають право на 
отримання ППДД: 

• Єдина соціальна виплата - за умови, що річний чистий зароблений 
дохід не перевищує 7400 фунтів стерлінгів, виходячи з доходів 
протягом трьох останніх періодів оцінки. 

• Допомога малозабезпеченим. 
• Допомога по безробіттю, залежна від доходу. 
• Допомога з підтримки зайнятості, залежна від доходу. 
• Допомога згідно з частиною VI Закону про імміграцію та 

надання притулку 1999 року. Розділи 4/95 і 98 (NASS). 
• Гарантований елемент державної пенсії. 
• Податковий кредит на дітей, якщо батьки не мають права на податковий 

кредит для працюючих осіб і мають річний дохід, який за оцінкою УПМЗ не 
перевищує 16190 фунтів стерлінгів. 

• Якщо один із батьків має право на продовження податкового 
кредиту для працюючої особи (платіж, який хтось отримує протягом 
наступних чотирьох тижнів після того, як перестане мати право на 
податковий кредит для працюючої особи). 

АБО 
 Дитина 

• Перебувала під наглядом органів місцевої влади принаймні один день 
• Була усиновлена з дитячого закладу 
• Знаходиться під спеціальним опікунством 
• Діє рішення про місце проживання дитини 

 
ЯК ПОДАТИ ЗАЯВКУ 

 

Щоб подати заявку на Покращену програму для Дошкільнят (ППДД), ви 
повинні повністю заповнити та підписати розділ заявки ППДД у формі ФЗБ 
(Форма заяви батьків), наданій вам вашим дошкільним навчальним закладом. 



ФОНД ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ (ФЛОМ) 

Щоб отримати допуск до програми ФЛОМ, діти віком 3 та 4 роки повинні відповідати 
наступним критеріям: 

 дитина отримує виплати з приводу інвалідності (ВПІ) – (копію необхідно 
надати вашому закладу догляду за дитиною) 

ТА 

 дитина користується правами на всю загальну 15-годинну програму або її частину 
ЯК ПОДАТИ ЗАЯВКУ 

Щоб подати заявку на програму Фонду для людей з обмеженими можливостями 
(ФЛОМ), ви повинні повністю заповнити та підписати розділ заявки ФЛОМ у ФЗБ 
(Формі заяви батьків), наданій вам вашим надавачем послуг дошкільної освіти. 

 
 

ВИПЛАТИ ЗА ЗДОБУТТЯ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ: 
 

ВІДПОВІДІ НА ПОШИРЕНІ ЗАПИТАННЯ 
 ВИТРАТИ 

Виплати на здобуття дошкільної освіти передбачають надання 15 або 30 годин на 
тиждень високоякісного гнучкого догляду за дітьми. Батьки, можливо, сплачуватимуть 
вартість харчування, інших витратних матеріалів, додаткових годин або додаткових 
послуг. 

 
 ЧИ МОЖУ Я ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА ОПЛАЧУВАНЕ ДЕРЖАВОЮ ЗДОБУТТЯ ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ БІЛЬШЕ НІЖ В ОДНОГО НАДАВАЧА ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

Так, максимум 2 заклади в один день. 
 

 ЧИ МОЖУ Я ЗМІНИТИ ДОШКІЛЬНИЙ ЗАКЛАД? 
Фінансування зазвичай виплачується за весь семестр 
дошкільному навчальному закладу, який дитина відвідує в день 
підрахунку. Якщо ваша дитина переводиться до або після дня 
підрахунку, вам потрібно буде поговорити зі своїм дошкільним 
навчальним закладом, щоб дізнатися, чи погодиться він 
перевести фінансування в інший заклад. 



 
 
 

Щоб отримати додаткову інформацію про заклади догляду за дітьми в 
Ворикширі, будь ласка, зв’яжіться зі Службою сімейної інформації за 
телефоном: 
01926742274 або перейдіть за посиланням 
www.warwickshire.gov.uk/fis 

 
Стосовно загальних запитів щодо державного 
фінансування, будь ласка, зв’яжіться з командою 
фінансування дошкільного навчання за телефоном: 
01926742233 або перейдіть за посиланням 
www.warwickshire.gov.uk/childcarecosts 

 
З питань відповідності вимогам та заповнення 
онлайн-заявки на державне фінансування 30- 
годинної програми звертайтеся в Центр взаємодії з 
клієнтами УПМЗ за телефоном 0300 123 4097 або 
перейдіть за посиланням 
www.childcarechoices.gov.uk 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Редакція: жовтень 2022 року 
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